



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Analýza fungování ekonomických ukazatelů v Oblastní charitě Klatovy

Autor práce: Stanislava Majerová

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: Ing. Jaroslav Šetek, Ph.D.

Datum: 6. května 2017

Zvolené téma bakalářské práce je vysoce aktuální, neboť se váže na ekonomiku nestátní neziskové organizace poskytující sociální služby. Ekonomické ukazatele jsou jedním ze základních nástrojů pro mechanismus fungování hospodářského mechanismu a managementu vybrané organizace Oblastní charita Klatovy a stávají se významným vstupním dokumentem pro realizaci praktických rozhodnutí. Tuto skutečnost autorka při zpracování plně akceptovala, což pozitivně oceňuji.

Celková délka práce není nijak rozsáhlá. To si ani zvolená metoda zpracování nicméně nevyžaduje, neboť je patřičně podchycena podstata orientace na problematiku a její genezi. Bakalářská práce je rozdělena do dvou základních částí – teoretická a empirická. Obě části jsou v logické posloupnosti, optimálně po stránce kvantitativní i kvalitativní zpracovány. Práce obsahuje analytické závěry, které jsou řádně doloženy patřičnými ekonomickými údaji za sledované období, kterým je rok 2010 - 2015.

Jako vedoucí práce jsem měl možnost sledovat zájem autorky o vztah problematiky ekonomiky nestátních neziskových organizací poskytující sociální služby již během jejího bakalářského studia. Ten byl dán mj. jejím dřívějším středoškolským studiem ekonomického oboru. Následující studia bakalářského studijního oboru sociální práce na Teologické fakultě JČU tak autorce daly impuls pro zájem o ekonomiku nestátní neziskové organizace poskytující sociální služby. Jako vedoucí práce musím s potěšením konstatovat, že veškeré stanovené záměry pro bakalářskou práci jsou splněny. Domnívám se, že práce dokonce (převážně důsledkem presentace analytických závěrů z výzkumu) představuje typický učebnicový příklad pro zpracování zvolené problematiky.

Z výše uvedených důvodů práci **doporučuji** k úspěšné obhajobě před komisí.

Autorce ukládám doplňující otázku k diskusi při obhajobě: *V čem podle jejího názoru spočívá aktuálně hlavní problém pro financování nestátních neziskových organizací poskytující sociální služby.*

Posudek zpracoval:

Ing. Jaroslav ŠETEK, Ph.D.